

常祁高速公路项目火热开建

项目主线全长32.123千米，计划2022年建成通车

■本报记者 金明达

本报讯 8月25日，记者从湖南高速公路集团公司获悉，常祁高速公路第一次工地会议近日召开。会议签发了开工令，宣布常祁高速公路建设项目全面开工。

据了解，常祁高速公路全面开工建设条件基本具备，人员、设备基本到位，监理、试验检测工作基本就绪。会议要求，各参建单位要坚持质量、安全、环保、

投资控制、合同工期等目标不动摇，杜绝质量通病、重大安全责任事故、重大环境污染、投资超概等现象发生，努力打造一条优质、安全、高效、和谐、优美的常祁高速公路。同时，各参建单位要狠抓目标管理，严守工作纪律、创新工作办法、优化施工环境、加强廉政建设，全力以赴加快推进项目建设，确保圆满完成年度目标任务。

常祁高速公路是我省“七纵九横”高速公路网规划中华容至常宁高速公路

的南段，也是茶陵至常宁高速公路的西段，起于祁东归阳镇七碗，与华常高速公路对接，终于常宁市蓬塘，接许广高速公路。项目主线全长32.123km，采用设计速度100km/h，双向4车道。项目总工期3年，计划2022年建成通车。

常祁高速公路的建成通车，将对我省3+5城市群东南环的加快形成，华长高速与许广高速的快速对接，加强益阳、娄底、衡阳地区与广东的经济联系具有十分重要的意义。

用时5.36秒，答对全部创卫知识题

15万余市民参与创卫知识有奖竞答，一网友获得800元话费大奖



■本报记者 魏臻臻

本报讯 答对全部10道创卫知识题，仅用5.36秒！随着8月25日0时的到来，“争做城市主人·勇当创卫先锋”衡阳创卫知识有奖竞答活动圆满结束，共有155105名市民参与竞答活动。其中，网友“刘★华”以5.36秒用时位居榜首，将获得800元话费大奖。

市创卫办主办的“争做城市主人·

勇当创卫先锋”衡阳创卫知识有奖竞答活动，自7月25日启动以来，吸引了广大市民踊跃参与，通过在线趣味竞答的方式，普及创建国家卫生城市有关标准及知识，增强了大家的卫生健康意识。截至25日0时活动结束，共有155105名市民参与答题，掀起了学习创卫知识热潮。

在答对全部10道题的基础上，网友“刘★华”以5.36秒用时位居榜首；网友“沙漠的月亮”“小月”“gx”等3人获得二等奖；网友“Tj”“CHEN”“雪落凡尘”“WZZ”“Cloud”“sue”等6人获得三等奖。

随着有奖竞答活动圆满结束，排行

榜前10名将获赠冲榜大奖，第1名（一等奖）奖励800元话费，第2名至第4名（二等奖）各奖励600元话费；第5名至第10名（三等奖）各奖励400元话费。此外，排行榜前1200名的市民将获赠30元话费。

排行榜前十名的市民需要现场确认领奖，届时将短信通知到人；排行榜前1200名的市民，30元话费奖励将于即日起15个工作日内充值到位。点击下列二维码，可查看前1200名排行榜名单。



五星级乡村旅游点将获5万元奖励

蒸湘区两大旅游特色品牌评选活动拉开帷幕



雨母山十里荷塘 罗盟 摄

■通讯员 周立志
本报记者 刘思远

本报讯 为全面宣传蒸湘区乡村旅游资源，挖掘乡村旅游文化内涵，打造乡村旅游品牌，近日，“魅力蒸湘 乐游乡村”蒸湘区十佳星级乡村旅游点、十佳乡村特色农家菜评选活动拉开帷幕。

本次活动由蒸湘区文化旅游体育局

主办，分为报名自荐、资格初审、提质升级、星级评定、双十佳网络投票、表彰颁奖六个环节，评选对象主要为蒸湘区范围内生态环境优美、基础设施完善的乡村旅游点、乡村旅游点和农家乐推荐的乡村特色农家菜。“十佳星级乡村旅游点”评选流程分为两步，一是根据蒸湘区乡村旅游点星级评定准则进行评分，分别评出五星级、四星级、三星级乡村旅游点；二是在评上星级的乡村

旅游点中再评选出“十佳星级乡村旅游点”。其中，“十佳星级乡村旅游点”“十佳乡村特色农家菜”的评选由评委评分和网络投票两部分组成，评委评分占60%，网络投票占40%。

主办方预计在10月份公布评选结果，届时，五星级、四星级、三星级的乡村旅游点将分别获得奖励5万元、3万元、2万元；“十佳乡村特色农家菜”各奖励2000元。

首批新疆学员来衡吸取“红色”营养

鄯善县基层干部红色教育专题培训班在衡开班

■本报记者 金灿
通讯员 周文晋

本报讯 8月24日上午，新疆鄯善县基层干部红色教育专题培训班在衡阳技师学院开班。首批40名学员将在该校接受为期8天的红色教育专题培训。

衡阳技师学院是技工教育的一块热土，是湖南第一所技师学院，在全省乃至全国都颇有影响。历经十余载辛勤耕耘，为国家建设输送了5万余名技能人才。衡阳技师学院也是援疆培训的一块热土。自2011年以来，学校承担了来自新疆的14批7个项目共1077人次的人才培训工作。

据悉，鄯善县将分三批次选派120名优秀基层干部来衡阳技师学院开展红色教育专题培训，每批次40人。此次培训以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，结合正在开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育，采取室内专题授课与室外实践考察相结合的教学模式，邀请了衡阳市委党校的专家前来授课。同时，还将组织大家赴红色教育基地开展爱国主义教育。

2400吨！ 静载桩检测吨位创新高

我市房建工程地基基础检测能力登上新台阶

■本报记者 周瑞华

本报讯 8月22日，在市公共卫生中心业务楼（市疾控中心业务楼）建设工地，诞生了我市房建工程地基基础检测的一项新记录：我市静载桩检测吨位再创新高，达到了2400吨。

刚刚顺利完成静载检测项目的湖南军创检测有限公司总经理张辉介绍说，2017年，该公司曾经完成了极限承载力达1600吨的地基基础桩基检测，创造了当时的衡阳之最。此次，单柱极限承载力为2400吨的静载试验是房建工程质量检测的重点和关键环节。经过该公司3天2夜坚持不懈的努力，圆满完成了我市目前最大吨位静载试验。

65名学子 分享11余万扶贫助学金

雁峰区举办秋季慈善助学金发放活动

■本报记者 周瑞华
通讯员 丁梦芝

本报讯 8月23日，雁峰区举办2019“助学扶贫 携手同行”秋季慈善助学金发放活动，65名大中小学学子共领取助学金11.4万元。

据悉，此次该区慈善总会为19名贫困家庭大学生和46户特困家庭子女发放扶贫助学金的标准是：大学生每人3000元；孤儿和事实无人抚养的高中生每人2000元；初中生每人1000元；小学生每人600元。

受助大学生代表刘浩霖、受助学生监护人代表易绪秋相继上台发言，向区委区政府和支持社会公益事业发展的各界人士表示感谢。